

# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+ Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 20 июля 2016 года

№ 58 (8438)

Цена – 9 рублей 16 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

Сельское здравоохранение

## Возвращаясь к напечатанному

Мы познакомили читателей районной газеты с руководителем ГБУЗ ТО «Областная больница № 11 (р.п. Голышманово)» Алексеем Владимировичем БЕЛОВЫМ в декабре прошлого года. На тот момент он был в должности главного врача объединенного медицинского учреждения четыре месяца – период времени, достаточный для того, чтобы ответить на все вопросы, касающиеся и реструктуризации системы здравоохранения в целом, и дальнейшей работы Юргинской районной больницы в частности. Периодически мы адресовали Алексею Владимировичу вопросы по здравоохранению, поступающие от жителей района, и готовили информации и интервью.

Сегодня наш разговор касается планов и обещаний, о которых шла речь в материалах.

– Алексей Владимирович, организуются ли на данный момент продиктованные необходимостью обследования поездки для юргинцев в другие медучреждения?

– Поездки жителей Юргинского района регламентируются действующими маршрутами. Организовать групповые выезды на те или иные обследования на системной основе в настоящий момент нельзя по ряду технических причин. Поэтому при возникших сложностях рекомендую обращаться к руководству больницы, которое постараюсь помочь индивидуально.

– На сегодня многих жителей района волнует вопрос использования здания роддома. При первой нашей встрече Вы говорили о том, что в нём планируется разместить стационар в виде коек сестринского ухода.

– В связи с времененным прошением здание родильного отделения было решено перепрофилировать в кошки сестринского ухода, на что было получено согласование. Однако финансировать это отделение было предложено из уже сформированного бюджета, что для нас неприемлемо, так как ощущимо затронет наши статьи расходов – медикаменты, заработная плата, питание и другое. Нами внесено предложение в 2017 году дополнительно профинансировать этот вид деятельности.

– В Новотаповском ФАПе не работает водопровод. Отвечая на вопрос о ремонте, Вы сказали: в течение лета. Это действительно так?



– Действительно так. Проблемы водопровода в Новотаповском ФАПе запланировано решить в 2016 году.

– В конце мая Вы посетили несколько ФАПов. Каковы итоги поездки по району?

– Да, 20 мая совместно с главой Юргинского муниципального района Виктором Валентиновичем Васильевым, заместителем главы по социальным вопросам Владиславом Константиновичем Пуртовым и руководителем филиала Владимиром Владимировичем Ильиных были посещены несколько ФАПов и Североплещёвская врачебная амбулатория. Обсуждались как организационные вопросы, так и материально-технические.

– Так, в Агаракском ФАПе существуют серьёзные проблемы с отоплением, водоснабжением, помещение нуждается в утеплении, ремонте крыши. Шипаковский и Володинский ФАПы также нуждаются в ремонте. Северо-Плещёвской врачебной амбулатории необходим капитальный ремонт. Согласованы режим работы зубного врача и график работы участкового терапевта в Северо-Плещёвке. Обсуждены кадровые вопросы, а также перспективы работы родильного отделения. Глава района выразил обеспокоенность юргинских жителей по поводу перевода рожениц в Омутинскую больницу.

Мы договорились, что встреча в таком формате – не последняя. Что общими усилиями проблемы здравоохранения постепенно будут решаться.

О. КОНОВАЛОВА  
Фото Т. ГЕОГЕНОВОЙ

### Фотоконкурс

С 6 июля по 1 ноября 2016 года Президентская библиотека имени Б.Н. Ельцина проводит VII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОТОКОНКУРС «ВЗГЛЯД ИНОСТРАНЦА».

В 2016 году девиз фотоконкурса: «Кино – это правда» (у каждого свой фильм). Работы будут оцениваться по восьми номинациям: «Человек с киноаппаратом»; «Новая волна»; «КиноДок»; «Улица на экране»; «Сибирь. Я люблю тебя»; «Через Запад на Восток»; «Личный архив»; «Народное голосование».

К участию принимаются фотографии, сделанные гражданами вне пределов своего государства (например, работы, снятые россиянами за рубежом, и снимки иностранцев, сделанные во время посещений России).

Ознакомиться с положением и подать заявку на участие можно на официальном сайте конкурса: <http://foreignview.prlib.ru>.

Пресс-служба губернатора сообщает

### Жители Тюменской области будут обеспечены водой из чистых подземных источников

Новые перспективные участки недр пресных подземных вод найдены в Бердюжском, Юргинском, Тюменском районах, а также в Тюмени. Об этом сообщила директор областного департамента недропользования и экологии Жанна Злобина.

Напомним, губернатор Владимир Якушев поручил профильным областным департаментам и администрациям муниципалитетов разработать проекты водозаборов из подземных скважин, которые позволят обеспечить жителей чистой питьевой водой.

«Хотя реконструкция водозабора финансово затратная, но в последние годы наземные источники воды показали свою несостоятельность. В засушливое лето в Ишиме, Сладково и других территориях из-за нехватки воды её приходилось подвозить на машинах. Больше так рисковать мы не можем, поэтому будем разрабатывать подземные источники», – пояснил глава региона.

### С 15 июля 2016 года государственная регистрация прав на недвижимость удостоверяется только выпиской из ЕГРП

Официально

дарственную регистрацию прав, утвержденна приказом Минэкономразвития России. Такая выписка из ЕГРП может быть выдана как в бумажной форме, так и в электронной.

Выписка из ЕГРП – это документ, подтверждающий факт проведения государственной регистрации и наличие в ЕГРП указанных в ней сведений, в том числе о правообладателе, объекте недвижимости, зарегистрированном в соответствующий день под соответствующим номером права, правоустанавливающих документах – основаниях для регистрации права, на дату, указанную в ней в качестве даты выдачи.

При этом согласно законодательству только запись о государственной регистрации права в ЕГРП является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Указанные меры направлены, прежде всего, на повышение качества и доступности государственных услуг, укрепление гарантий зарегистрированных прав и обеспечения стабильности гражданского оборота недвижимости.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

Школа сегодня

## О результатах итоговой аттестации

Процедура проведения ЕГЭ в этом году не отличалась от прошлогодней. Как и организация работы пункта проведения экзамена: на входе сотрудники полиции с помощью ручных металлоискателей проверили наличие у выпускников запрещенных средств, велась трансляция в режиме реального времени и видеозапись в аудиториях и штабе ППЭ, онлайн-наблюдатели могли следить за соблюдением порядка проведения экзамена. А вот сканирование экзаменационных материалов ЕГЭ в пункте проведения экзаменов в этом году проводилось впервые.

По данным отдела образования администрации Юргинского района, в ЕГЭ участвовали 78 учащихся, в том числе один выпускник учебно-консультационного пункта. О результатах государственной итоговой аттестации рассказывает главный специалист отдела Татьяна Яковлевна АГАПИТОВА:

– По обязательным предметам – русскому языку и математике – «минимальный порог» в баллах, преодоление которого свидетельствует об усвоении действующего государственного стандарта среднего общего образования по этим предметам, перешагнули 75 выпускников, что составляет 96 процентов от общего числа участников ЕГЭ.

Средний балл по математике профильного уровня по району составил 52, что значительно выше показателя прошлого года – 35. Превышают среднерайонное значение результаты двадцати выпускников Юргинской школы, двух – Северо-Плещёвской, по одному – Новотаповской и Лесновской.

Существенно ниже среднерайонных показателей результаты у выпускников Новотаповской и Лесновской школ, хотя в сравнении с прошлым годом во всех средних общеобразовательных учреждениях наблюдается положительная динамика. С экзаменационной работой по математике профильного уровня справились 48 участников из 52, с работой по математике базового уровня – 65 из 68.

Таким образом экзамен по математике (базового или профильного уровня) сдали 75 выпускников. Двое новотаповских выпускников, пересдавших экзамен, и выпускница УКП аттестацию не прошли.

Результаты ЕГЭ по русскому языку на уровне прошлого года. Средний балл по району по стобалльной шкале составил 69. Выше среднерайонных показателей результаты только в Юргинской школе. Наиболее низкие показатели у выпускников Новотаповской и Лесновской школ.

Кроме обязательных предметов 76 процентов выпускников района сдавали предметы по выбору, для сравнения: в 2015 году – 80 процентов. Успешно сдали – 61 процент (в 2015 году – 74).

По результатам ЕГЭ средний балл увеличился по математике, физике, информатике, стабилен по русскому языку, уменьшился по остальным предметам.

Если говорить о лучших индивидуальных результатах. Двадцать три выпускника Юргинской школы и один выпускник Лесновской набрали 80 баллов и более по русскому языку, географии, физике, математике профильного уровня и биологии. Для сравнения: в 2012 году таких выпускников было девять, в 2013 – восемнадцать, в 2014 – двадцать, в 2015 году – восемнадцать.

В этом году медали «За особые успехи в учении» получили трое выпускников Юргинской школы – Глеб Белозёров, Иван Мальков и Светлана Бельмесова, ещё трое – Владислав Бичок, Кристина Алексеева и Ксения Коровина – награждены похвальными гра-



мотами «За особые успехи в изучении отдельных предметов».

Что касается результатов государственной итоговой аттестации в девятых классах. К сдаче экзаменов были допущены 109 выпускников. Кроме того, повторно должна была сдавать экзамен по математике выпускница 2015 года.

Результаты ОГЭ по русскому языку и математике. В сравнении с результатами пробных экзаменов положительная динамика наблюдается во всех школах.

В связи с изменениями, внесёнными в Порядок проведения ГИА по образовательным программам общего основного образования, в этом году 100 процентов выпускников сдавали предметы по выбору (107 – по два предмета, 2 – по одному). Этим отчасти объясняется снижение результатов. В целом качество подготовки к ГИА по предметам по выбору очень низкое.

Аттестаты с отличием получили трое девятиклассников Юргинской школы – Ольга Агаркова, Евгения Черепова и Ирина Буланакова, награждены похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» ещё три выпускника этой же школы – Алёна Коровина, Аркадий Дмитриев и Никита Замятин.

В целом необходимо отметить, что экзамены на территории Юргинского района прошли организованно, без замечаний со стороны общественных наблюдателей и членов государственной экзаменационной комиссии.

О. АЛЕКСАНДРОВА

# О сёлах судим по одёжке

Благоустройство

Проезжая по улицам села, всегда обращаешь внимание на ухоженные, эстетически оформленные дворы, либо, наоборот, заброшенные, заросшие сорняками дома. К счастью, в Агараке больше первых, чем вторых. При этом бесхозных усадеб не становится меньше, просто специальная бригада по благоустройству занимается приведением их в приглядный вид.

Стараниями рабочих бригады, трудоустроенных администрации сельского поселения с материальной поддержкой Центра занятости населения Юргинского района, в селе идёт борьба с сорной растительностью. Ненастная погода стояла практически все летние дни, дожди создавали условия для бурного роста травы, не давая возможности ей скашивать. Поэтому на счету каждый погожий час.

Мы застали мужчин на территории Дома культуры, они

приводили в порядок детскую уличную игровую площадку. Рабочий по благоустройству Владимир Арсентьевич Пономарёв ловко управлялся с газонокосилкой, а его помощник Эдуард Павлович Папулов, занятый на временных общественных работах, сгребал в кучи траву, ещё влажную от выпавших ночью осадков.

Буквально на несколько минут, только чтобы ответить на мои вопросы, они приостановили работу. Владимир Арсентьевич, вытирая пот со лба – после дождя парит так, словно солнце выполняет свой план в авральном режиме, рассказывает о проделанной работе:

– На въезде в Агарак поставили забор. Огораживаем места общего пользования, заброшенные усадьбы, придомовые территории пожилых одиноких жителей – тех, кому не под силу справиться с сорняками самостоятельно, а помочь некому.

– Не на одну корову уже накосили, – с улыбкой замечает Эдуард

Павлович. – Как с утра выходим на улицу, так и двигаемся по ней, пропуская лишь те дворы, где хозяева следят за порядком и чистотой.

А последних, замечу, в Агараке немало. У многих жителей села есть собственные газонокосилки, есть задумки, как сделать придомовую территорию привлекательной. И эти идеи они воплощают, обновляя внешний вид домов и палисадников, разбивая и засаживая цветочные клумбы, вырезая из автомобильных шин лебедей, делая из пластиковых бутылок пальмы...

Глава сельского поселения Мария Альбертовна Сидорова называет фамилии семей, которым помочь бригады не нужна – это точно! Всегда в порядке усадьбы Пальшиных, Кугаевских, Налобиных, Дорощенко, Ивановых, Саниковых, Пуртовых, Кутяковых, Крендяковых, Зыряновых, Малковых и многих других.

– В бригаде, помимо Владимира Арсентьевича Пономарёва и

Эдуарда Павловича Папурова, заняты Елена Алексеевна Андреева и несовершеннолетние Павел Папулов и Станислав Андреев. Подростки устроены на летний период по трёхстороннему договору, заключённому между сельской администрацией, школой и Юргинским центром спорта и работы с молодёжью «Лидер».

Кроме того, сельский Дом культуры принял на время каникул одного подростка. Кристина Межеецких помогала приводить в порядок уличную территорию учреждения, высаживая цветы, ухаживая за клумбами, не остаётся в стороне от организации культурного досуга жителей села, от оформления и проведения мероприятий – игровых программ, концертов, акций. Так, к Всероссийскому дню семьи, любви и верности сельским учреждением культуры была проведена акция. На занятии кружка «Умелые ручки» ребята сделали из бумаги ромашки, написали на них пожелание: «Пусть в вашем доме всегда цветёт любовь». Эти

цветы раздавали односельчанам – работникам магазинов, фельдшерско-акушерского пункта, детского сада, школы, администрации и просто прохожим на улице, говорили красивые слова и читали стихи. Согласитесь, из детских уст пожелания звучат более проникновенно, – говорит Мария Альбертовна. И, возвращаясь к теме благоустройства, замечает: – В августе несколько ребят будут трудоустроены администрацией школы.

В последнее время к созданию рабочих мест, пусть даже и временных, в районе привлекается всё больше индивидуальных предпринимателей. Чем меньше село, тем сложнее найти тех, кто может и хочет это сделать. Тем не менее, в Агараке такие люди находятся. Так, в августе официально привлекать к работе односельчан планирует Светлана Викторовна Калганова, руководитель крестьянского (фермерского) хозяйства.

О. КОНОВАЛОВА

# Хозяйка грибных угодий

Старшее поколение

На днях отметила 90-летний юбилей жительница села Агарак Анна Алексеевна Кугаевских. Так совпало, что наша команда в Агараке состоялась в эти дни. Мы навестили именитую именинницу и попросили рассказать о своей интересной жизни, наиболее памятных и ярких её моментах.

Несмотря на почтенный возраст, Анна Алексеевна просто отлично ориентируется в знаменательных событиях и датах своей биографии, именах и учреждениях. Одна беда, плохо видит. Несмотря на это, перед нашим приходом старательно вырывала крапиву в огороде. Да какая там крапива! Дети постоянно навещают её, помогают по хозяйству, полют грядки. А она активно возражает: сама до сих пор часть домашних забот берёт на себя. Не может сидеть без дела.

Ещё совсем недавно она была самой активной долгожительницей в Агараке. Без неё не обходилось ни одно мероприятие «Родников», где Анна Алексеевна всегда на первых ролях. Любила постригать. Особенно хороши булочки, которые оценили не только в Агараке – за пределами села.

Анна Алексеевна немного грустит: на юбилей не все смогли приехать. Но застолье собралось большое. Тюменские внуки приедут в выходные. Родом она из деревни Выползова. В семье была самой старшей из детей. Родители работали в колхозе. Училась Аня хорошо, старалась. В пятый класс ходила пешком в деревню Сергееву, а последние два года – в шестой и седьмой класс – в Агаракскую школу. Осенью и весной, в распутьи, дорога была неимоверно трудной. А зимой – метели! В сильные морозы оставалась в Агараке ночевать у знакомых. По несколько дней гостила из-за холодов. Родители хоть и знали, что дочка осталась у кого-то в гостях, – сильно волновались. Как возвращалась домой, радовались и расспрашивали о школьных буднях.

В семье было пятеро детей. Мама Мария Тимофеевна – вечная труженица. Отец Алексей Михайлович сильно болел после труда. Всю работу жена с ребятишками брала на себя. Началась война – вдвойне больше работы! Всё для фронта, всё для победы – во всю старалась сибирская деревня. Летом вся семья на сенокосе. Сена нужно было накосить для колхозной фермы, для коров, овец, которые были в своём хозяйстве. Сажали много моркови, свёклы, картофеля. Огород соток сорок, не меньше. Пахали, боронили, ездили за дровами – всё на коровах.

– Задень наработаешься, уста-

нешь, хоть падай, а на танцы всё равно идёшь. Одеть нечего было. Обувалась в отцовские ботинки, в которых он пришёл из труда. – вспоминает женщина.

Пошла работать в колхоз деревни Выползовой «РКК». Весной на полях – боронили, сеяли. Летом – круглые сутки на сенокосе. Анна Алексеевна вспоминает все коллективные хозяйства тех лет: в Агараке – имени Сталина, в Верхреках – «Всходы», в Барсуках – «Трудовик».

В войну Аннушку, как и всех здешних подростков, направляли в Лебедёвку на лесозаготовки. Жили девчата в бараках. Спали на нарах, как на каторге. Да и сама работа была каторжная. Приходилось пилить огромные деревья – по несколько часов на коленях в снегу у каждого ствола. Дневная пайка – 250 граммов хлеба.

– Пока идёшь до своей лежанки, во рту уже нет ни крошки. Не заметила, как съела. А как была голодная, так и осталась, – это чувство было постоянным, – вспоминает она неизбывный лютый голод военных лет.

До химлесхозовских бараков рабочие добирались на двух старых лошадях. Ночевали в пути в Шипаково и Новоростовке. Привозили картошку в мешках. Зимой за двое суток в пути она вся перемерзала. Бывало, убегали со вздыхами. Вынести этот тяжкий труд разутым-раздетым подросткам в сибирский сибирский мороз было невозможнно. Были рады оказаться снова дома, но уже на следующее утро приходил милиционер и отправлял девчонок обратно. Аннушка проработала там шесть долгих зим. Грустные воспоминания наполняют глаза нашей героини слезами и болью в сердце.

– Помню, только выгонит свёклу первые листочки ботвы, мама срывает её, чтобы сварить похлёбки. А отец нарявёт в конце огорода травы, изомнёт её всю, чтобы сок выпек, и даст нам попить. Молока хватало только, чтобы сдать «корму» государству.

После войны устроилась в колхоз. Выполняла самую разную работу. Мирные трудовые будни были в радость. Такой трудовой подъём у людей! Здесь и познакомилась Анна Алексеевна с будущим мужем. Николай сам был родом из Сосновки, из колхоза имени Ворошилова. Он приехал на хорошем коне в Агарак за бюллетенями после выборов, обратил внимание на Аннушку. Он тогда демобилизовался из армии.

Сначала жили у родителей, потом купили свой дом. Хозяйство вели все годы: держали коров, коз, свиней. В сенокосную стаду доводились неимоверно большие обёмы для колхозных коров, и для своего подворья надо было поставить сена на всю зиму. По целому лету вместе с ребятишками на покосе!

– В 1949 году родила сына Витю. Прямо дома, даже не в роддоме. В Сосновку тогда из-за большой воды нельзя было проехать. Акушерка к нам сама добиралась, как могла. Через два года – дочь Людмила. Ещё через два – сына Сашу. Сашенька маленьким умер от воспаления лёгких – утрату семья Кугаевских переживала очень тяжело.

Когда из Сосновки стали уез-



Анна Алексеевна Кугаевских



Родители



С мужем и детьми



Семейный праздник

жать все жители – колхозы укрупнялись, семья Кугаевских решила переехать на родину Анны – в Агарак. Перебрались сюда в 1961 году. Последняя дочь Надежда родилась уже здесь. А работать – какая разница где – сельский труд везде одинаков! Летом – сенокос, осенью – на зерноскладах без выходных. После рождения деток две недели в декретном отпуске, и снова на работу.

Прожили с Николаем Яковлевичем 64 года! Девять внуков, тринадцать правнуков у бабушки Ани. Все они желанные и частые гости в её доме.

Сельская жизнь не идеальная. Но столько всего, что осталось в крепкой генетической памяти, легло на душу.

– На сенокосе кошу траву. А груздь пошёл, грибная пора. Пока полусу пройду – беремя наберу. А к вечеру – уже полная телега. Домой приедем, выгрузим в ванни и тазы, дочка на следующий день моет грузди в трёх водах – готовит к засолке. Богатый у нас край. Агаракская земля – щедрая.

А. УСОЛЬЦЕВ

Фото из семейного альбома

## Новый порядок сдачи экзаменов на права

Приказом МВД России от 20 октября 2015 года № 995 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений» с 1 сентября 2016 года вводится новый порядок сдачи экзаменов на знание ПДД.

Так, время проведения экзамена ограничено получасом, время подготовки к экзамену – 20 минут. О своих результатах экзаменуемый сможет узнать сразу после прохождения теоретического экзамена: они будут показаны ему на экране компьютера.

Экзаменуемый получает оценку «не сдал» в случае, если допустит три ошибки или две ошибки в одном тематическом блоке (ошибкой также считается, если экзаменуемый не ответил на два вопроса в тематическом блоке в установленное время).

В случае одного ошибочного

ответа – предложение ответить на пять дополнительных вопросов в течение пяти минут. Все они будут подобраны из аналогичного тематического блока, ответ на вопрос из которого был ошибочным. Оценка «сдал» будет выставлена, если кандидат ответит правильно на все пять вопросов. Вместе с тем, если в основной части экзамена были допущены две ошибки, сумма дополнительных вопросов удваивается. Для получения положительной оценки необходимо будет ответить на все десять вопросов.

При сдаче экзамена на автодроме будущие водители должны быть готовы к новым упражнениям. Так, для получения прав категории «В» назначается пять упражнений вместо трёх. Практическая часть экзамена в условиях городского движения не может длиться более 30 минут – при условии, что кандидат в водителе выполнил на маршруте все манёвры и действия.

Новый порядок также предусматривает возможность обжалования решений и действий экзаменационного подразделения и его должностных лиц.

утверждены Приказом Министерства труда РФ и вступили в силу с первого июля этого года. Они устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при организации и проведении основных производственных процессов по возделыванию, уборке и послеуборочной обработке продукции растениеводства, содержанию и уходу за сельскохозяйственными животными и птицей, мелиоративных работ и работ по очистке сточных вод производства и первичной переработки сельскохозяйственной продукции.

Требования Правил обязательны для исполнения работодателями – юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими сельскохозяйственные работы.

Работодатель должен обеспечить безопасную эксплуатацию производственных зданий, сооружений, машин, инструментов, оборудования, безопасность производственных процессов, сырья и материалов, используемых при проведении сельскохозяйственных работ. Должен организовать разработку инструкций по охране труда для профессий и видов выполняемых работ, которые утверждаются локальными нормативными актами работодателя с учётом мнения соответствующего профсоюзного органа либо иного

уполномоченного работниками представительного органа, а также технологических документов на производственные процессы.

При проведении работ, связанных с воздействием на работников вредных или опасных производственных факторов, работодатель обязан принять меры по их исключению или снижению до допустимого уровня воздействия, установленного требованиями охраны труда. Обязан обеспечить всех работников питьевой водой. Пользование водой из источников, расположенных на территории объекта производства полевых сельскохозяйственных работ, допускается после проверки состава воды на соответствие действующим санитарным нормам. Для отдыха и приёма пищи на полевых

участках должен организовать временные полевые стационы, которые при необходимости могут оборудоваться передвижными санитарно-бытовыми помещениями специального назначения. Работникам, занятым в холодное время года на открытом воздухе или в необогреваемых производственных помещениях, в том числе на объектах очистки сточных вод и на мелиоративных работах, должны предоставляться места для отдыха и обогревания, специальные перерывы, которые включаются в состав рабочего времени.

В каждом хозяйствующем субъекте, осуществляющем деятельность в сфере сельского хозяйства, должен быть организован пост оказания первой помощи, оборудованный телефонной связью. Определено множество других требований, направленных на обеспечение безопасности работников во время производственного процесса.

Прокуратура  
Юргинского района

## На беговых дорожках лагерного лета

Состоялась пятая районная спартакиада летних оздоровительных лагерей. В очередной раз в районный центр съехались юные спортсмены, отдыхающие в лагерях дневного пребывания при образовательных учреждениях.

Основная часть программы состязаний проводилась на стадионе Центральном. Здесь состоялась торжественная церемония открытия. Участников спартакиады поприветствовала и пожелала удачи на спортивных площадках начальник отдела образования Юргинского

района Светлана Владимировна Алексеева. Порадовал очередным танцевальным шедевром коллектив «Новые горизонты» под руководством Владимира Казанцева. Зрители были щедры на аплодисменты. Традиционным поднятием флагов России, Тюменской области и Юргинского района и хлебом-солью завершилось торжественное открытие.

Дети разноцветной россыпью разнеслись по стадиону. Стартовали забеги легкоатлетов и матчи по мини-футболу, самой любимой игры мальчишек. В программу спартакиады включены также городской спорт, стритбол и «Весёлые старты». Любители игры в баскетбольным мячом сошлись в спорткомплексе. Им в этот день повезло больше. Зной, жара изматывали жаждой всех, кто был в этот день на стадионе.



На фотографии: Девочка в спортивной одежде бежит на беговой дорожке стадиона. На заднем плане видны трибуны и другие участники.



На фотографии: Девочка в спортивной одежде бежит на беговой дорожке стадиона. На заднем плане видны трибуны и другие участники.

Итоги подводились в двух возрастных группах. В младшей, где выступали дети от восьми до одиннадцати лет, на дистанции 60 метров самыми быстрыми стали Максим Рякишев из лесновского лагеря «Загадочные острова» и Дарья Большакова из Володинского – «Весёлые ребята». На дистанции 200 метров у девушек Ольга Дерябина из шипаковской «Кинокомпании «Весёлые ребята» обогнала всех и заняла первое место. У юношей на четырёхсотметровке победил Максим Рякишев, также выступающий за лесновский летний лагерь.

В программу соревнований по лёгкой атлетике был включён такой вид, как метание флаера на дальность. Это спортивный снаряд в виде небольшого дрижабля. Среди маленьких спортсменов лучшие результаты показали лесновцы Дарья Коровина и Максим Рякишев.

Выступающие в средней группе, в которую входили ребята от двенадцати до пятнадцати лет, спортсмены бежали 100, 400 и 800 метров. Самыми быстрыми стали Елизавета Дашкевич, отдыхающая в лагере «У Лукоморья» на базе Юргинской средней школы (корпус 1), и Степан Матвеев из Шипаково. Лиза показала лучшее время и на дистанции 400 метров. У юношей на дистанции 800 метров финишировал первым Александр Бичок из Лесного. Дальше всех метнули спортивный снаряд Владимир Ламбин из Володино и Ангелина Пушкарёва из Лесного.



На фотографии: Группа детей в спортивной одежде играет в мини-футбол на зеленом поле. На заднем плане видны ворота и здания.

### Каникулы

В командном зачёте в младшей группе больше всех очков в лагерную копилку привнесли ребята из Лесного. Чуть уступили им шипаковские и володинские дети. В средней возрастной группе лучшими стали представители оздоровительного лагеря Юргинской средней школы (корпус 1), а лесновцы и шипаковцы заняли второе и третье места, соответственно.

В спартакиаде лагерей городской спорт можно назвать самым ответственным и серьёзным соревнованием. Точно бросать биты и выбивать фигуры сможет не каждый, поэтому в этом виде состязались только команды из средней возрастной группы. Володинские ребята были лучше других подготовлены и привнесли в командный зачёт первое место. Чуть слабее выступили городенки из Юргинской средней школы (корпус 1). Неплохой результат показали представители новотаповского летнего лагеря, и они оказались в числе призёров.

В упорной борьбе проходили игры в мини-футболе. Особенно интересно было наблюдать за матчами в младшей группе: маленькие голкиперы уже владеют техникой и приёмами обращения с мячом. Здесь в первой подгруппе безголовой ничьей разошлись команды из Юргинской средней школы (корпус 1) и Северо-Плетнёво. А в игре с шипаковскими футболистами удача была на стороне североплетнёвцев, и они

вышли в финал. В другой подгруппе представители лесновского летнего лагеря в упорной борьбе одолели соперников из Володино и также стали претендентами на чемпионство. Но футболисты из Северо-Плетнёво были сильнее и одержали заслуженную победу.

В средней группе шипаковские футболисты одержали победы над лесновцами и юргинцами и заняли первое место. Команда летнего лагеря Юргинской средней школы (корпус 1) обыграла зоновскую и лесновскую команды, но, уступив будущим чемпионам, стала только второй.

Соревнования по стритболу проводились только в средней подгруппе. Баскетболисты из летнего лагеря «У Лукоморья» оказались на голову сильнее соперников и заняли первое место. В матче за серебряные медали сборная из Лесного выиграла у шипаковцев.

В программе «Весёлых старотов» – преодоление батута и перенос различных предметов. Быстрее всех с этими задачами справились лесновские ребята из «Загадочных островов». Также в число призёров вошли дети летних лагерей «У Лукоморья» и «Летний экспресс» (село Новый Тап).

Все с нетерпением ждали момента, когда огласят итоги соревнований. Как радовались заслуженным грамотам и медалям – полученным эмоциям не было предела!

По итогам V спартакиады летних оздоровительных лагерей в младшей группе в общекомандном зачёте победу праздновали «Загадочные острова». Второе место заняла сборная юргинского лагеря «У Лукоморья». Новотаповцы, представляющие «Летний экспресс», стали третьими. В средней группе сильнейшими признаны юные спортсмены лагеря «У Лукоморья». Обладатели серебряных медалей – лесновцы, шипаковцы увезли домой бронзовые медали.

А. УСОЛЬЦЕВ  
Фото автора

## Наши консультации

# О выплате компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов гражданам, достигшим возраста 70 лет

С 1 июля 2016 года Законом Тюменской области «О внесении изменения в Закон Тюменской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» от 24.06.2016 № 56 принятые меры по усилению социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов граждан, достигших 70 лет.

Размер компенсации с 1 июля 2016 года увеличен и предоставляется в размере 100 процентов взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Тюменской области и составляет 7,5 рубля.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется при соблюдении следующих условий:

– граждане, достигшие 70-летнего возраста, должны являться собственниками жилых помещений;

– компенсация предоставляется в отношении жилого помещения, в котором гражданин имеет регистрацию по месту постоянно-го жительства (прописку);

– компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70-летнего возраста;

– выплата компенсации производится при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт;

ботающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет.

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в месяц в расчёте на один квадратный метр жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме установлен постановлением Правительства Тюменской области и составляет 7,5 рубля.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется при соблюдении следующих условий:

– граждане, достигшие 70-летнего возраста, должны являться собственниками жилых помещений;

– компенсация предоставляется в отношении жилого помещения, в котором гражданин имеет регистрацию по месту постоянно-го жительства (прописку);

– компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70-летнего возраста;

– выплата компенсации производится при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт;

компенсация предоставляется гражданину либо как льготнику, либо как достигшим установленного возраста.

Компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, не относящимся к льготным категориям и достигшим установленного возраста, сведения о которых имеются в информационной системе органов социальной защиты населения, будет предоставляться без дополнительного заявления, автоматически. В случае, если гражданин имеет право на возмещение расходов на капитальный ремонт как льготник и по достижению установленного возраста одновременно, выплата будет осуществляться по одному основанию, наиболее выгодному для него.

Первые выплаты по новому законодательству начнутся в августе 2016 года с учётом пересчёта с 1 июля 2016 года.

В случае возникновения вопросов по выплате компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт можно обращаться в информационную справочную службу Тюменской области по телефону: 8-800-100-12-90.

Пресс-служба департамента социального развития Тюменской области

## Мы – молодые

# Супермарафон «Двое +»

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности на площади у фонтана специалисты по работе с молодёжью АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер» провели супермарафон «Двое +», в котором приняли участие более десяти молодых семей с детьми.

Для родителей была организована спортивная эстафета по фигуруному вождению колясок, где нужно было оригинальным способом пройти несколько дистанций на время. Первой

прошла дистанцию молодая семья Рожковых. Второе место у Семёновых, третье место заняла семья Дерябина.

Для самых маленьких участников был организован конкурс «Забег ползунов», в котором принимали участие малыши до года. Задачей у крох было проползти дистанцию в шесть метров. Чтобы «спортсмены» ползли вперёд и не сходили с дистанции, родители шли на различные уловки: дразнили сладкой конфеткой, любимой игрушкой, кто-то стиму-

лировал своих малышей ярким мобильным телефоном, ключами от машины, даже цифровым фотоаппаратом. Первое место среди девочек заняла Полина Чемакина, а среди мальчиков – Семён Белов.

Все участники получили утешительные призы, а победители – свою первую грамоту и медаль. Данное мероприятие – это пропаганда спорта и здоровья, это весёлая и позитивная атмосфера.

А. АЛЕКСЕЕВ

22 ИЮЛЯ с 09-00 до 18-00 в РДК с. Юргинское состоится **ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ОДЕЖДЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ.**

В ассортименте футболки, халаты, брюки, бриджи, блузки, а также полотенца, постельное бельё и многое другое.

Всё по доступным ценам. Мы ждём вас.  
г. Бишкек. ИП «Ахметов»

**СЕПТИК** (3 куб.) – 13 тыс. руб.  
**БАКИ** мусорные.  
**ТЕПЛИЦЫ** – от 7 тыс. руб.  
MetalTorg. 8-912-387-99-05. (10-9)

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
(дорого).  
Телефоны: 8-922-679-13-00,  
8-909-177-38-61. (11-14)

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Телефоны: 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20. (8-5)

Для вас вещает радиопрограмма «ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА» каждую среду и пятницу в 18-00 на канале «Радио-7». Телефоны: 2-46-89, 2-49-85.

**кедр**  
МАРКЕТИНГ  
18 лет  
на рынке

гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи  
мультистекло, энергосберегающее стекло  
витраж

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3,  
тел. 8(34542) 6-09-99,  
e-mail: kedr-m-zafra@mail.ru  
www.kedrmarketing.ru (9-6)

**ОКНА**  
сервисное и  
техническое  
обслуживание  
алюминиевые  
и пластиковые  
от производителя  
гарантийное  
обслуживание  
6 лет

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3,  
тел. 8(34542) 6-09-99,  
e-mail: kedr-m-zafra@mail.ru  
www.kedrmarketing.ru (9-6)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Установка. Откосы. Гарантия.  
Скидки, кредит.  
Телефоны: 8-912-994-16-55,  
8-902-815-06-94. (15-3)

Установка. Откосы. Гарантия.  
Скидки, кредит.  
Телефоны: 8-912-994-16-55,  
8-902-815-06-94. (15-3)

Оформление  
заказов  
на дому

Оформление  
заказов  
на дому

6+

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор  
Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент  
информационной политики  
Тюменской области.  
625004 г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45

Адрес редакции:  
627250 Тюменская область,  
с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  
Выходит 104 раза в год  
по средам и пятницам.  
Объём – 1 печатный лист формата А2  
Подпись индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  
Звоните: главный редактор – 2-37-88;  
редактор – 2-37-31;  
ответственный секретарь – 2-46-89;  
отделы редакции – 2-46-89;  
бухгалтерия – 2-37-04;  
по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;  
редакция радиовещания – 2-46-89;  
редакция телевидения – 2-39-00.  
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом».  
625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.  
Тираж 1930. Заказ № 1797.  
Время подписания в печать по графику 18 июля 2016 года в 12-00.  
Подписано в печать по графику 18 июля 2016 года в 12-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре  
и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения  
редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет  
рекламодатель.  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя  
за собой право не вступать в переписку.  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

## Фирма «Slav-Окна»

Окна и двери со скидкой до - 30%

**ОКНА** от завода-изготовителя

- Гарантийные ворота

- Оформление заназа на дому

- Кредит от 1%

(Банк Хоум Кредит, ген. лицензия

№ 316 Банка России от 15.03.2012 г.)

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат»,

тел.: (34542) 7-00-80, 2-29-15

Всего  
за  
4990

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.  
Телефон: 8-902-620-14-16. (9-6)

Выражаем искреннее сожаление Владимиру Михайловичу Феоктистову, Галине Александровне Аксёновой, Татьяне Владимировне и Максиму Хамовому, всем родным и близким по поводу смерти матери, свекрови, бабушки и прабабушки АНИСИМОВОЙ Нины Афонасьевны. Разделяем горечь невосполнимой утраты. Золовка Клавдия, крестница Ирина, Юрий